## 様式1「つや姫」パッケージデザイン使用届出書 記入例

(別記様式1)(第5条関係)

## 「つや姫」パッケージデザイン使用届出書

令和 7 年 5月 1日

山形「つや姫」「雪若丸」ブランド戦略推進本部 本部長 山形県知事 吉村 美栄子 殿 届け出る日を記入。使用開始日より 前に届け出てください。

届け出る個人、法人、団体の氏名、 名称及び代表者の職、氏名を記入。 住所(法人、団体の場合は、主たる事業所の所在地)

山形市松波1-1-1

氏 名(法人、団体の場合は、名称及び代表者の職・氏名)

山形 つや姫

届け出る個人、法人、団体の電話 番号を記入。 電話番号 023-630-000

「つや姫」ロゴタイプ・パッケージデザイン・キャッチフレーズ等使用管理要綱第5条の規定により、パッケージデザインを使用することを届け出ます。

なお、使用にあたっては、「つや姫」ロゴタイプ・パッケージデザイン・キャッチフレーズ等使 用管理要綱の規定を遵守することを誓約します。

• 提出方法: 届出書を郵送等でご提出ください。

• 提 出 先: 〒990-8570 山形市松波2-8-1

山形県庁 県産米戦略推進課